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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

 

A Balaton-parti Kft. 150 millió forint összegű folyószámla hitelkeret felhasználásával 

gazdálkodik.  

A hitelkeretet a Balaton-parti Kft. számlavezető bankja, az Erste Bank Zrt. egy év időtartamra 

nyújtja, annak lejártakor szükséges a hitelkeret további egy évre történő meghosszabbítása.  

 

A jelenleg hatályos hitelszerződés 2019. december 31-én jár le, annak egy éves 

meghosszabbításához szükséges Siófok Város Önkormányzatának kezességvállalása is, 

melyhez kérem a T. Képviselő-testület döntését.  

Tekintettel arra, hogy 2015-től a kezességvállaláshoz kormányzati hozzájárulás is szükséges a 

Képviselő-testület döntését követően ezen hozzájárulás beszerzésére is intézkednie kell a 

Hivatalnak. 

A számlavezető bankkal kötött, jelenleg hatályos hitelszerződés és a jelenleg hatályos 

kezességvállalási szerződés másolatát az előterjesztéshez mellékelem. 

 

A Balaton-parti Kft. működéséhez szükséges a hitelkeret meghosszabbítása, mellyel tudjuk 

biztosítani pénzügyi stabilitást és a zavartalan cash-flow-t. A hitel típusa szerint egy éven 

belüli, ennek következtében a szerződés megkötéséhez kormányzati engedély nem szükséges. 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Balaton-parti Kft. folyószámla hitelkeretének 

meghosszabbításához járuljon hozzá.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, álláspontját a Képviselő-

testület ülésén ismerteti.  
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Határozati javaslat: 

 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Balaton-parti Kft. „A Balaton-parti Kft. folyószámla hitelkeretének 

meghosszabbítása„ tárgyú előterjesztését és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

 

1. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Balaton-parti Kft. 

az ERSTE Bank Hungary Zrt-vel jelenleg fennálló 150 millió 

forint összegű folyószámla hitelszerződését 2020. december 31-

ig meghosszabbítsa.  

 

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a folyamatos működés 

biztosítása érdekében a 6747 hrsz-ú ingatlan (Siófoki 

Nagystrand) és az Önkormányzat készfizető kezességvállalása 

továbbra is fedezeti biztosítékként kerüljön bevonásra. 

A készfizető kezesség vállalás 0,5%-os díjazás ellenében 

történik, melyre vonatkozóan megállapodást kell kötni a 

Balaton-parti Kft. és az Önkormányzat között. 

 

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Balaton-parti Kft. 

ügyvezetője a fenti feltételekkel a 150 millió forint folyószámla 

hitelkeret nyújtására vonatkozó szerződést 2020. december 31-ig  

meghosszabbítsa, továbbá meghatalmazza a Polgármestert és a 

Jegyzőt, hogy a szükséges okiratokat aláírja, és a szükséges 

jognyilatkozatokat megtegye. 

 

 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert 

  polgármester 

 (a határozat közléséért) 

  

 

Határidő: értelem szerint 

 

 

 

Siófok, 2019. november 05. 

 

 

 

       

            Pintér Tamás 

        ügyvezető igazgató 
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1. sz. melléklet 
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